
Vážení rodiče, 
 
v pondělí 25. 5. byla obnovena výuka pro 162 žáků 1. stupně, kteří byli 
rozděleni celkem do 12 skupin. Ve všech skupinách jednotlivých tříd vyučují 
třídní učitelé, kterým chceme tímto velice poděkovat. Odpolední bloky zajišťují 
asistenti pedagoga a paní vychovatelky školní družiny.  Celý první týden proběhl 
v naprostém pořádku a pohodě. 
Moc Vám všem děkujeme za dodržení manuálu naší školy, který se přes 
všechna náročná opatření podařilo realizovat.  
Ve škole se konečně ozývá smích a je veselo i na školním hřišti. 
 
Od 11. 5. 2020 probíhá ve škole příprava žáků 9. ročníku. Na hodiny českého 
jazyka a matematiky docházejí všichni žáci, kteří budou 8. 6. vykonávat přijímací 
zkoušky. Tyto vzdělávací bloky probíhají každý den a paní učitelky věří, že 
žákům pomohou k úspěšnému vstupu do středoškolského života. 
 
Od 8. 6. by mohla být umožněna osobní návštěva i žákům 2. stupně.            
MŠMT nám v současné době zaslalo další manuál, tentokráte týkající se právě 
žáků 2. stupně.  
Učitelé 2. stupně se ve škole setkají na poradě v úterý 2. 6. a společně budeme 
projednávat organizační možnosti v ZŠ Mendíků ohledně provozu. Veškeré 
potřebné informace získáte během týdne od třídních učitelů. 
 
Každopádně klasická výuka nebude ve třídách probíhat a bude vše na základě 
dobrovolnosti, zájmu a rozhodnutí zákonných zástupců. 
 
Organizace aktivit tříd bude vždy vycházet z organizačních možností školy.  
 
Dle manuálu MŠMT je možnost osobní návštěvy žáků 2. stupně ve škole určena 
k těmto aktivitám: 

 individuální nebo skupinové konzultace (opět do počtu maximálně 15 
žáků); 

 setkání s vyučujícím navazující na vzdělávání na dálku (objasnění nebo 
upevnění učiva, zadání samostatného učení mimo školu); 

 osobní konzultace v souvislosti s hodnocením vzdělávání za rok 
2019/2020 (v případě potřeby bude žák předkládat vyučujícímu                  
na vyžádání písemné vypracování zadaných domácích úkolů); 

 třídnické hodiny (opět do počtu maximálně 15 žáků);  

 vyzvednutí školních potřeb nebo jiných osobních věcí žáků, které                   
zůstaly z důvodu zákazu osobní přítomnosti žáků ve škole;  



 odevzdání učebnic, učebních pomůcek, školních potřeb, klíčů od šatních 
skříněk, čipů atd. (Tento bod se týká žáků 9. ročníku a žáků, kteří 
nenastoupí v září 2020 do ZŠ Mendíků, např. z důvodu přijetí na střední 
školy, stěhování atd.); 

 předání vysvědčení za 2. pololetí školního roku 2019 2020.  
 
 

Pokud žák po domluvě s vyučujícím využije možnosti osobní návštěvy ve škole, 
musí při prvním vstupu do školy předložit čestné prohlášení o seznámení 
s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví a 
čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění. 
Tento zákonným zástupcem podepsaný dokument bude předán třídnímu 
učiteli. Bez těchto dokumentů nemůže žák do školy vstoupit. 
 
Konkrétní informace budou žákům i rodičům včas předány od třídních učitelů. 
 
 
 
V Praze dne 31. 5. 2020 Mgr. Jitka Poková 
    ředitelka školy 
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